
MDE Surveys of Graduates one year-out (YO)* 
 

  
2020-21 

Employment Preparation Efficacy 
 

85.4% 

Overall Readiness 75% 

Meeting Student Needs 
 

76.4% 

Technology 
 

87.5% 

Instructional Strategies and Assessment 82% 

Professionalism 
 

87.5% 

Clinical Experiences and Program Preparation 
 

95.4% 

Survey Mean 84% 

Number of Survey Responses n = 8 
 

Source: MDE Survey Data  
   *New MDE survey content and format piloted F19-W20 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


